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Data da Reunião: 08/02/2024       

Hora início: 14:45 Hora fim: 15:55   
 

   

Local: Reunião presencial na prefeitura de Caçador       

Município envolvido: Caçador/SC       

Assuntos: Apresentação à comissão do Plano de Ações Estratégicas do Plano de Mobilidade Urbana de Caçador  
               

PARTICIPANTES 

NOME ENTIDADE TELEFONE OU E-MAIL ASSINATURA 

 

Dados pessoais não citados em respeito aos preceitos da Lei Federal nº 13.709/2018 (LGPD). 

NOTAS DE REUNIÃO 

No dia oito de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, as quatorze horas e quarenta e cinco minutos, reuniram-se na prefeitura 
de Caçador a equipe técnica do CINCATARINA e a comissão de elaboração do Plano de Mobilidade Urbana, a fim de discutir 
o Plano de Ações Estratégicas. Com a fala inicial, a senhora Taise T. introduziu a pauta da reunião e passo a palavra à equipe 
técnica do CINCATARINA a fim de abordar o tema a ser tratado nesta reunião. Inicialmente, a senhora Gesiane H. agradeceu 
os presentes e esclareceu as etapas que compõem o Plano de Mobilidade Urbana, bem como a etapa atual que se encontra 
o Plano de Mobilidade Urbana de Caçador e os próximos passos. Após isso, passou a palavra ao senhor Matheus B. a fim 
de realizar a apresentação do Plano de Ações Estratégicas aos presentes. Com a palavra, o senhor Matheus B. explanou 
sobre os objetivos gerais do Plano de Ações Estratégicas, bem como os objetivos específicos, diretrizes e metas e ações de 
todos os eixos que foram trabalhados dentro do Plano de Mobilidade Urbana, sendo o de Pedestres, Bicicleta, Transporte 
Coletivo, Transporte Individual, Cargas e Mercadorias e Circulação Viária, além de abordagem ao tópico de Requalificação 
Urbana. Findada a apresentação, a senhora Gesiane H. abriu a palavra aos presentes a fim de realizarem apontamentos, 
sugestões ou dúvidas. Logo na sequência, o senhor Leandro B., representante da ACIC, perguntou a respeito da falta de 
abordagem sobre os veículos motorizados, em especial a situação de previsibilidade de rotas alternativas para os 
deslocamentos. Na sequência, a senhora Gesiane H. esclareceu que a temática já havia sido abordada através de outros 
apontamentos da ACIC, em momento anterior à esta reunião, através de documento formal, o qual fará a respectiva leitura 
deste documento a fim de esclarecer este ponto em específico entre outros que foram encaminhados à equipe técnica. Ainda, 
logo na sequência, o senhor Leandro B. perguntou a respeito da inclinação para implantar malha cicloviária, o qual foi 
respondido e esclarecido pelo senhor Matheus B. Após isso, a senhora Gesiane H. iniciou a leitura dos apontamentos 
realizados pela ACIC, bem como a respectiva resposta técnica elaborada pela equipe do CINCATARINA. Nestes 
apontamentos, foram esclarecidas temáticas que versam sobre as lombadas em excesso, criação de rotas alternativas no 
município, caixa viária em loteamentos e loteamentos próximo a áreas industriais, sendo em todos esses temas realizada a 
devida resposta técnica elaborada pela equipe do CINCATARINA. Após a leitura realizada pela senhora Gesiane H., a 
senhora Taise T. enalteceu as contribuições da ACIC, bem como reforçou a previsibilidade no Plano de Ações Estratégicas 
das situações debatidas. Na sequência, novamente foi aberta a palavra aos presentes para manifestação, o qual o senhor 
Eliakiw apontou a respeito dos prazos para as metas e ações do Plano de Ações Estratégicas, enfatizando que será grande 
a quantidade de trabalho nesse período. Em resposta, o senhor Alexandre S. e a senhora Taise T. reforçaram que o Plano 



de Mobilidade Urbana traz a obrigatoriedade de execução, devendo, portanto, a municipalidade se articular a fim de cumprir 
os prazos definidos. Sem mais manifestações e sem mais para o momento, a reunião foi finalizada as quinze horas e 
cinquenta e cinco minutos. 
 
Próximos passos do CINCATARINA: 
 
1. Aguardar reunião a ser agendada pela municipalidade para deliberação da minuta de Lei do Plano de Mobilidade Urbana. 
 
Próximos passos do município: 
 
1- Aprovar o Plano de Ações Estratégicas; 
2- Agendar reunião para deliberação da minuta de Lei do Plano de Mobilidade Urbana. 

TERMO DE CONSENTIMENTO PARA TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS (LGPD): O Titular consente e autoriza que o CINCATARINA 
realize o tratamento dos seus dados pessoais, concordando com a divulgação da lista como anexo ao Plano de Mobilidade Urbana e com o 
compartilhamento dela com outros órgãos públicos, de acordo com a Lei nº 13.709/2018. O Titular também autoriza, a título gratuito, o uso 
de sua imagem, colhida em fotos ou vídeos por ocasião dos eventos sobre o Plano de Mobilidade Urbana, para fins de divulgação pelo 
CINCATARINA e demais órgãos públicos, com objetivos estritamente institucionais e sem interesses comerciais e políticos. 

 


